

27.01.2022 г.



Какие важные изменения вступят в силу с февраля 2022 года

Приветствую вас, уважаемые читатели! Впереди последний месяц зимы и с ним вместе нас ждут некоторые важные изменения, причем коснуться они большое число граждан. Чтобы не пропустить что-то важное, читайте статью и узнаете, какие нововведения нам ждать в феврале.

Первым и важным изменением является то, что с 1 февраля будет введена так называемая «несгораемая» сумма, равная федеральному прожиточному минимуму. Ее нельзя будет списать с карты должника.

Обратите внимание, что это не распространяется на алиментщиков, тех, кто по суду выплачивает возмещение вреда или ущерба.

Тем временем с февраля станет еще сложнее получить кредит в банке — условия ужесточатся. Для расчета платежеспособности будут браться доходы за 48 месяцев а не за 60 как было раньше, а это значит, что процент одобрения снизится в разы.

Индексация соцвыплат

Об этом изменение говорили многие СМИ, но еще раз напомним, что с 1 февраля будут проиндексированы на 8,4% следующие выплаты:

ЕДВ для федеральных льготников, которая назначается органами ПФР:

пособия при рождении ребенка,

маткапитал,

социального пособия на погребение,

выплаты от ФСС при утрате трудоспособности.

Индексация страховых пенсий

Страховые пенсии будут увеличены на 8,6% вместо 5,9%. Причем разницу с 1 января также доплатят в феврале.

Малочисленным народам будет проще получить льготы

Теперь представителям малочисленных народов не нужно подтверждать свою национальность при оформлении выплат, все сведения о них будут занесены в

Федеральное агентство по делам национальностей, а значит и волокиты с бумагами тоже не будет.

Налоговики будут знать, сколько заплатил банк процентов по вкладу

С февраля текущего года банки обязаны подавать сведения в ФНС о том, сколько они перечислили денежных средств по вкладам. Сделано это для того, чтобы граждане не забывали оплачивать НДФЛ с доходов от вкладов.

В ЕГРН будут внесены расширенные сведения

В следующем месяце обязательными для внесения в ЕГРН будут следующие сведения:

о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу,

о том, что квартира расположена в аварийном доме,

о признании жилого дома непригодным для проживания.

Подражание грузоперевозок

Ожидается повышение платы за госсистему «Платон», которая, как известно, взимается с грузоперевозчиков за автомобили разрешенной массой свыше 12 тонн на ремонт федеральных дорог.

Повышение составит 8,5% (с 2,34 до 2,54 рублей), а это означает лишь одно —

цены на товары, доставляемые грузовым транспортом тоже вырастут.

Предприятия заплатят за причинный вред окружающей среде

Теперь предприятия будут получать штраф за то, что не оснастили стационарные источники выбросов загрязняющих веществ системами контроля или установили их с грубыми нарушениями.

При этом размер штрафа для организаций будет 200 000 рублей, а должностным лицам — до 40 000 рублей.

Вот такие изменения стоит ждать всем гражданам РФ в феврале. Если у вас остались вопросы, вы можете их задать в комментариях. Делитесь своим мнением и обязательно подписывайтесь на мой канал.